Физическая культура 

При создании данного Каталога не ставилась цель отразить все ресурсы Интернет, которые так или иначе относятся к педагогике и образованию. Для Каталога отбирались только информационно насыщенные сайты, материалы которых могут быть использованы в работе преподавателями, библиотекарями, учащимися, родителями и всеми, кто хочет получить новые знания и повысить свой образовательный уровень. 

http://trainer.h1.ru/ Сайт учителя физической культуры.   На сайте можно познакомиться с новостями образования и спорта; различными аспектами учебного процесса (теорией и методикой преподавания физкультуры, психологией спорта и спортивной медициной, советами начинающему учителю, энциклопедией физической культуры и спорта); предлагается также каталог игр и учительский форум

http://festival.1september.ru/ Фестиваль педагогических идей "Открытый урок". Сайт ежегодного фестиваля, проводимого с 2003 г. издательским домом "Первое сентября". Публикуются присланные статьи (в 2003/04 гг. - 2654 статей, в 2004/05 - 4720 статей, в текущем году - уже более 5000).

http://www.infosport.ru/press/fkvot/ Физическая культура. Воспитание, образование, тренировка. Ежеквартальный научно-методический журнал Российской Академии Образования Российской Государственной Академии Физической Культуры. На сайте доступно содержание т тексты отдельных статей из отдельных номеров журнала за 1996-1999 год.

