Интернет ресурсы для учителей английского языка 

При создании данного Каталога не ставилась цель отразить все ресурсы Интернет, которые так или иначе относятся к педагогике и образованию. Для Каталога отбирались только информационно насыщенные сайты, материалы которых могут быть использованы в работе преподавателями, библиотекарями, учащимися, родителями и всеми, кто хочет получить новые знания и повысить свой образовательный уровень. 


С помощью поисковой системы www.aport.ru, используя ключевые слова "English", "Study English", "Teaching English", "Английский в Интернете", преподаватель или учащийся может найти несколько сайтов для преподавания (изучения) английского языка. Ниже мы приведем описание двух сайтов, составленное по состоянию на 14 февраля 2000г. 

По адресу http://www.chat.ru/~english language находится сайт, включающий следующие разделы: "Топики","Сочинения","Стихи", "Диалоги", "Страноведение", "Словари" и др. Пользуясь разделом "Переписка", можно выбрать тему и партнера по переписке на английском языке. В разделах "Гранты" и "Ссылки" приводится информация об обучении за границей, стажировках и международных обменах. Разделы "Топики" и "Сочинения" являются довольно обширными. Здесь содержатся тексты средней сложности объемом 1000-1500 печатных знаков о российских городах Архангельске, Благовещенске, Иркутске, Казани, Мурманске, Нижневартовске, Нижнем Новгороде, Новгороде, Ростове-на-Дону, Саранске, Сыктывкаре, Волгограде, Ярославле и др. (http://www.chat.ru/~english language/topics/cities.htm). Раздел топиков содержит много полезной информации и предусматривает перевод с использованием словаря, что позволяет рекомендовать материалы этого раздела к использованию во время изучающего чтения, например, по теме "Моя страна", а также как исходный материал для написания учащимися сочинений. 

Раздел топиков содержит также тексты из книги "Топики по английскому для всех"(http://www.chat.ru/~english language/topics/topbook1.htm) по темам: "О школе (семье, хобби)", "Средства массовой информации", "Москва, и все, что с ней связано", "Страны английского языка","Об известных людях", "Праздники", "Спорт". Раздел топиков содержит также тексты, взятые из книги "Английский язык для школьника, абитуриента, студента"(http://www.chat.ru/~english language/topics/topbook2.htm). Приведем примерный перечень тем: "Обо мне", "Моя семья (школа, друг, день, хобби, досуг, будущая профессия, квартира, любимый праздник, любимый писатель, любимый вид спорта)", "Изучение иностранного языка", "Времена года", "Спорт в Великобритании", "Праздники в Великобритании (Америке)","Охрана окружающей среды", "Средства связи", "Искусство: книги, театр, кино, музыка, галереи", "Путешествия", "США (Вашингтон, Нью-Йорк)", "Великобритания (Лондон)" и др. 

Раздел "Стихи" (http://www.chat.ru/~english language/topics/poetry.htm) включает стихотворения на английском языке, соответствующие учебной программе. Здесь приводятся как очень несложные стихи, предназначенные для заучивания начинающими школьниками, так и более объемные стихотворения, иногда сопровождаемые переводом. Предусмотрена возможность поддержания раздела: любой преподаватель имеет возможность прислать поэтическое произведение для обучения. 

В разделе "Диалоги" (http://www.chat.ru/~english language/topics/dialog.htm) преподаватель английского языка найдет достаточно содержательные диалоги-образцы по темам школьной программы. Работа с ними позволит обучать школьников образцовым высказываниям на английском языке, формировать у них навыки и умения составления диалога по образцу, развивать владение языковым материалом в диалогической речи, автоматизировать умение выражать свои мысли в иноязычном общении, что является одним из критериев владения иностранным языком. 

По адресу http://www.study.ru находится сайт "Английский язык; ресурсы Интернета". Сайт очень обширный, содержит много информации, учебных материалов, интерактивных и on-line возможностей обучения английскому языку. 

Раздел "Читальный зал" (http://www.study.ru/lib.htm) можно использовать для обучения чтению на английском языке как художественной литературы (http://www.study.ru/lib/list/index.shtml), сценариев фильмов (http://www.study.ru/lib/script/index.shtml), так и on-line версий газет России,Англии, Шотландии, Ирландии, США, Канады, Австралии. Японии (http://www.study.ru/lib/nm/index.shtml). В данный раздел включаются оригинальные художественные и газетные тексты. Для их использования в обучении определенному виду чтения преподавателю необходимо создать упражения предтекстового, текстового и послетекстового этапов, а также разного рода комментарии. 

Раздел "Учебные материалы" состоящий из трех страниц: "программы" (http://www.study.ru/mat/soft/index.shtml), "Учебники" (http://www.study.ru/books/index.shtml), "Аудио и видео"> (http://www.study.ru/av/index.shtml), информирует о новых и уже известных обучающих программах, книгах, аудиокассетах и фильмах на английском языке, а ктже о том, где в Москве все это можно приобрести. Здесь же можно найти список московских кинотеатров, показывающих фильмы без перевода, краткое описание учебников и CD, бесплатные обучающие компьютерные программы. 

В разделе "Где учиться" (http://www.study.ru/courses/index.shtml) на странице "Курсы" находится каталог более 200 названий и адресов специализированных общеобразовательных школ и курсов по изучению английского языка в Москве, Подмосковье, Санкт-Петербурге. 

Преподавание иностранного языка с использованием Интернета позволяет сделать и осуществить обоснованный выбор наилучшего варианта обучения с точки зрения рациональности затрат времени. 

