Сайты по технологии и трудовому обучению 

При создании данного Каталога не ставилась цель отразить все ресурсы Интернет, которые так или иначе относятся к педагогике и образованию. Для Каталога отбирались только информационно насыщенные сайты, материалы которых могут быть использованы в работе преподавателями, библиотекарями, учащимися, родителями и всеми, кто хочет получить новые знания и повысить свой образовательный уровень. 

http://www.trudovik.narod.ru/ Технология и трудовое обучение. Открытый образовательный проект учителя
технологии, методиста учебно-методического центра образования Климова Алексея Всеволодовича, г. Сергиев Посад. На сайте представлены нормативные документы, методические рекомендации, альбомы чертежей и изделия для выполнения на уроках, словарь терминов, материалы по аттестации учителей трудового обучения. 

http://domovodstvo.fatal.ru/ Учителю технологии. Сайт Василенко Т.С., учителя предмета технология Муниципальной общеобразовательной основной школы №68 г. Иркутска Ленинского округа. На сайте можно познакомиться с необходимой документацией по предмету, государственными, адаптированными и авторскими программами, тематическим и поурочным планированием, разработками открытых уроков и внеклассных мероприятий, тестами, наглядными пособиями, дополнительной литературой. 

